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ATA DA tS. 1OÉCrwrA TERGETRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MARIÁPOLIS/SP.

RESUMO:

o 1" (prímeiro) dia do mês de setembro do anc de 2021(Dois
l- e vinte e um) , na Sede do Poder Púb1ico Leglslati-vo, às

9: OOhs (dezenove horas) , realizou-se a 13" (DÉcIr,ÍA IERCETRÀ)
ssÃo oRDINÁRIA da Câmara Muni-cipa1 de Mariápo11s, Estado

e São Pau1o, sob a Presidência do Senhor João Luíz Ap.
el-l-oni e Secretariado pelos Vereadores: Sigmar Dantas
ereira e Carlos Pereira Amorim, respectivament.e
" (Pri-meiro) e 2" (Segundo) Secretários. Pel-o Livro de
amada compareceram os seguintes vereadores: Carlos Pereira
rim, Sigmar Dantas Pereira, Cleber Juliano de O1iveira,

oão Luiz Aparecido BeJ-J-oni, José Àirton Ferreira, Fernando
di Bezerra, iluliana L,,ourenÇo, Pedro Firrrino Filho e

RibeÍ-ro Sensiarel1i, havendo o número 1egaI de
ereadores o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos
a Sessão. Nesta parte foi feita a feitura da Ata da Sessão
nterior, que depois de lida e aprovada sem afteraÇão foi
ssinada " Continuando o Senhor Presidente transferiu os
rabalhos da Sessão para ORDEM DO DIÀ, onde se fez a feitura
a !4ÀTÉRIÀ EM PÀuTÀ, Parecer n" 26/2027, logo após foi feito
Ieitura do Projeto de Lei n" 2L/2021 "Dlspõe sobre o Plano

Iurianuaf do Município de Mariápolis para o quadriênio de
022 a 2025 e dá outras providências", após a leitura foi
olocada em discussão não havendo orador foi colocado em
otação, ficando aprovado por unanimidade de votos. Na
equência foi feito a leitura do OfÍcio n" 3L4/2021 enviado
elo Poder Executivo onde encaminha os Projetos de Lei
omplementar n" a5/2027, Loqo após foi col-ocado em discussão

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos. Na
equência fez-se a leitura do Projeto de Lei complementar n"
5/2A21 "Aftera Lei Complementar no a2, de 12 de dezembro de
003, que dispõe sobre as normas reJ-ativas ao Imposto sobre
erviços de qualquer Natureza - ISSQN e dá outras
rovidências)", após a feicura foi colocado em discussão
ão havendo orador foi cofocado em votação, ficando
provado por unanimidade de votos. Continuando fol feito a
eitura do Projeto de Resolução n" A3/2027 "Altera o artigo
9 da ResoIução 0A3/2ALA (Regimento Interno)" em seguida
oi cofocado em discussão não havendo orador foi co]ocado

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos. Na
equência foi feito a leitura do Requerimento n" 3l/2021
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de autoria do Vereador Cleber Julj-ano de OI j-veira, onde
so.llcita algumas informações por parte do Executivo", logo
após foi colocado em discussão não havendo orador fol
colocado em votaÇão, ficando aprovado por unanimidade de
otos. Em seguida foj- feito a leitura do Requerimento
"32/2027, de autoria da comissão de Serviço Púb1ico,

Finanças e OrÇamento, onde pedem praza de 15 dias para darem
seus pareceres referente as contas do Executivo 2079, após a
eitura foi colocado em discussão, não havendo orador foi
ofocado em votação, flcando aprovado por unanimldade de
otos. Dando continuidade foi feito a feitura da Moção de
esar noA2/2A2L de autoria do Vereador Fernando Rombafdi
eserra/ em seguida foi colocada em discussão, não havendo
rador foi colocada em votação, ficando aprovado por
animidade de votos. Conti-nuando foi feito a leitura da

oção de Congratulação no02/2027 de autorj-a do Vereador
ernando Rombaldi Beserra, após a feitura foi colocado em
iscussão não havendo orador foi cofocando em votação,
icando aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade
matérj-a foi feito a l-eitura da Indicações no 1l a 78/2021

e autoria dos Vereadores Pedro Firmino Eilho, Cleber
ufiano de Oliveira, Jose Airton Eerreira, Aparecida
beira Sensiarell-i e Sigmar Dantas Pereira, não havendo
is matérj-a a tratar o Sr. Presidente deu por fivre o uso
palavra, e fizeram o uso da mesma os Vereadores Sigmar

antas Pereira e Fernando Rombaldi Bezerra, logo após o Sr.
residente encerrou a Sessão, solicitando que eu SIGMAR

AS PEREfRA 1" (Primeiro) Secretário. lavrasse a presente
tã, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma
eglmental

Sala das Sessões, 1" dê setenbro de 2O2L.

João L,,uiz Àp. Belloni
Pres idente

Sigmar Dantas Pereira
1" Secretário
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